

Kanadai Magyar Újság... egyetemes a "KANADAI MAGYAR HIRLAP"...

BRANTFORD BRIDGEBURG CALEDONIA CHIPPAWA CROWLAND FORD CITY FORT BRIE FORT WILLIAM GALT GLEBE HAMILTON KITCHENER...

Kelet- és Nyugat Kanadai Magyar Újság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

BEKVAZ CANA CALGARY COALHURST EDMONTON ESTEVAN HALMICK KAPOVAB LEASK LETHBRIDGE NORBURY OTTAWA PLUNKETT RAYMOND...

"Canadian Hungarian News" Combined with the "CANADIAN HUNGARIAN JOURNAL"...

VOL. X. EVFOLYAM

375 HAPGRAVE, ST. WINNIPEG

MANITOBA 1933. AUGUSZTUS 31 CSÜTÖRTÖK

No. 35 SZAM.

AZ EGÉSZ VILÁGNAK ÜZENT A FEHÉR MAGYAR CSODASZARVAS

Pénteken este rádióban hallható Magyar-Montreal

A magyar és angol körökben időnyesen ismert Dr. Csávossy Margit... Nőgyógyász és a "Petőfi Dalok"...

Egyforma boldogulást és igazságot minden magyaroknak!

AZ EURÓPAI POLITIKA HOMLOKTERÉBE LENDÜLT A MAGYAR KÉRDÉS — GYÖKERES SZOCIALIS ÉS GAZDASÁGI REFORMOKAT JELENTETT BE AZ ÓHAZA FELELŐS KORMÁNYA — EGYENSÜLYT TEREMTENEK AZ IPARI ÉS MEZŐGAZDASÁGI ÁRAK KÖZÖTT — A NINCSTELENEK TELEPÍTÉSÉVEL ORVOSOLJAK A BIRTOKVISZONYOKAT — MEGFONTOLT CÉLKITÜZÉS, SZAKSZERŰ KÖRÜLTEKINTÉS JELLEMZI A MODERN-MAGYAR VONALVEZETÉST



RÁDIÓBA MONDOTTA:

MAGYARORSZÁG MINISZTERELNÖKE

Gömbös Gyula miniszterelnök a budapesti rádióban beszédet mondott, amelyben visszapiantást vetett az Óhaza kormányának tizhónapos működésére...

BADEN-POWELL, A CSERKÉSZMOZGALOM ALAPÍTÓJA, A GÖDÖLLŐI VILÁGTÁBOR MINDEN KÜLFÖLDI RÉSZTVEVŐJÉVEL MEGIGÉRTETTE, HOGY HANGADÓI LESZNEK SAJÁT HAZÁJUKBAN MAGYAR NÉP IRANTI SZERETETÜNKNEK



Megismétlődött a gödöllői cserkész-tábor óriási arénájában az a csodálatraméltó jelenet, amely a megnyitás napján lenyűgözte a szemlélő nagyközönséget.

Megismétlődött a gödöllői cserkész-tábor óriási arénájában az a csodálatraméltó jelenet, amely a megnyitás napján lenyűgözte a szemlélő nagyközönséget. Harsogó zeneszóval, lobogó zászlók alatt vonultak fel végtelen sorokban a nagytábor minden népfajt képviselő cserkészei, hogy jelen legyenek a viláfgödöllői táborozásán.

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig

N. S. Nova Scotia kikötői a legidegebb téiben is biztos menedéket nyújtanak a hajózásnak.

Que. Quebec területén termetik a világ aszbaest szűkelegletének több, mint 85 százalékát.

A LIBERALIS párt főlényes győzelmével végződött a tartományi képviselőválasztás, amennyiben a harminc kerület közül huszonegyet megbuktatva a konzervatív párt jelöltjeit.

LORDOKAT perel a tartományi kormány, nem kevesebb, mint három és egy negyed millió dollár meg nem fizetett adó erejéig.

EGYETLEN életet sem követelt Kanada Atlanti óceáni partvidékén az a rettenetes vihar, melynek az amerikai New England államokban nem kevesebb, mint negyvenkilenc halálos áldozata volt.

EGYETLEN héten belül 16,363 vágómarha érkezett tengerentúli hajózási céljából a montreali kikötő két hatalmas vasártelepére.

N. B. New Brunswick legmagasabb hegycsúcsa a Carleton, 2,700 láb.

BÖRTÖNRE ítélték egy Leonidas Morint, mint feleségét, mert nem táplálta kellőképpen 14 éves lányukat, akivel különben is rosszul bántak s állandóan ültelgett.

ÉTLEN-SZOMJAN utazott egy vasúti teherkocsiban egy 20 éves Wilcox nevű fiatalember St. John kikötővárosából, ahol véletlenül magára csukta a teherkocsi ajtajának reteszét.

VADÁSZFEGYVERREL lőtt farmjának kezelőjére egy montreali asszony az ontariói Elmvale község határában.

Amikor a társadalmi osztályok speciális érdekei szerint széttagolt nemzetek elavult élet fölfogásával szemben a magyar testvérség és az ezen alapuló nemzeti egység mulhatatlan szükségességét hirdetem, lebonatom a válaszfalakat magyar és magyar között és átfórommal a nemzetet úgy, hogy a kérges-tenyerű napszámos és ipari munkásság a tanulmány elem-mel boldog, kiegyensúlyozott és megelégedett életet élhet.

Megértést kerestem egy új magyar gondolatvilág számára, amelyben megerősödik a nemzet egyetemének magasabb történelmi hivatása, a nemzet tagjai pedig megtalálják egyéni boldogulásukat. Es megtaláltam a megértést! Az szeréves nemzet megérezte, hogy hívó szózatom az ő érdekeit szolgálja; megérezte azt, hogy a befelé ható erőknél a nemzeti öntudat reális alapokon nyugodtan fókuszál politikájára a jövőre, a magyar jövőre, amelyet elvenni tőlünk nem lehet.

midlandi kórházban. A gyilkos asszonyt letartóztatták.

labdamérkőzés során egyszerűen csak előrántotta házálag feszített horgkeresztes lobogóját, mire többen megtámadták őket.

SZÁZEZER dollár váltságdíjjal oldott kerekelt az az emberlábó banda, mely az oklahomai Urschel olajkirály fiát több hetes fogvatartás után visszahozta szüleihez.

TIZ MILLIÓ dollárra perli Mercer hamiltoni építési-vállalkozó az államot a nagyatyjától hatvan évvel ezelőtt el tulajdonított ingatlanok, főleg városi házhelyek ellenértéke gyanánt.

FŐRKASOK szagattak szét egy négyéves francia-kanadai kisleányt Bellechasse kerület Saint Magloire falucskájában.

CONSECON kikötőből indult utnak a múlt héten a "Doris" nevű motorshajó 1,200 fontnyi hal rakományával.

FELMENTETTE a bíróság a torontói horogkeresztes tüntetéseket vádlottait, kiket amugyis "helybenhagyott" a tömeg dühe. A négy fiatal vádlott ugyan- len ember estére meg is halt a Willowvale parkban egy

TIZNAPI fogházra ítélték Enright auroi lelkipászort, aki itt as állapotban autójával neki hajtott egy másik gépkocsinak.

KENORA 8,000 lakosu város egyik legrégibb ipartelepe égett hamuvá múlt hét elején, midőn kigyulladt és teljesen elhamvadt a Keewatin fűrészmalom a Lake of the Woods partján.

REGI, nagy alaku egy centes rézpénzt nyelt egy Webster nevű hét éves torontói fiú, akit meg is kellett operálni emiatt. A megmondolatan lurkó bányájól tanulta a rossz példát, aki még tavaly lenyelt egy nagy rézcentest s noha a mai napig szervezetében maradt — semmi baja.

FELMILLIÓ dollárra perli egy Crawford nevű new-yorki tőzdespekuláns hat winniegei Folytatás az 5-ik oldalon

A magyar kérdés megoldását sürgeti a francia sajtó

A párisi "Temps" tudósítója is elkerülhetetlennek mondja a revíziót. Általában újabb a párisi lapok ismét erősen foglalkoznak a magyar-olasz tárgyalásokkal és megállapítják, hogy Gömbös miniszterelnök és Mussolini találkozása tagadhatatlanul előbbre vitte a revízió ügyét.

LEGUJABB HIREK

93 CENTES BUZA-AR bushelként, ez volna a londoni konferencia legkimagaslóbb eredménye az augusztus 30-án Quebecbe érkezett Bennett miniszterelnök szerint. Tgkintettel azonban arra, hogy a jelenlegi buzaárnyi ugyan 10-12 centtel magasabb lesz az árolyam, de Kanada legnagyobb kivitel mennyiségét 200 millió bushel évi kvótában állapította meg a konferencia, a londoni eredményt sokan kételkednek tartják.